# 【第6弾】沖縄平和祈念像「原型」復活事業寄附申込書 クラウドファンディング

年 月 日

宜野湾市長 殿

私は、官野湾市へ寄附をしたいので下記のとおり申し込みます。				
	私(1)十	官野湾市へ客附を	したいので下記の	レおり由し込みます

①申込者情報				
ふりがな:				
氏 名:				
住 所:〒	一 (※郵便番号、都道府県名も忘れずご記入ください。)			
- 電話番号: <u>(ご</u> 自宅)	(日中連絡先):	※携帯番号など		
メールアドレス:_	@			
②寄附情報				
寄附金額:				
選択(該当箇所に 〇)	寄附の方法			
	①郵便局(ゆうちょ銀行)での払込取扱票(同封)での納付(ミ			
	②宜野湾市指定金融機関での納付書(別途宜野湾市より送	付)による納付(手数		
	料なし。)			
	※宜野湾市より納付書を郵送します。寄附申込後、宜野湾市へ直接ご連絡	各をお願いします。		
	※宜野湾市指定金融機関とは沖縄県内に本・支店を置く(一部県外支店を	<b>あり)金融機関です。</b>		
	③現金書留により宜野湾市へ送金(手数料は寄附者負担)			
	④宜野湾市指定口座への口座振込(手数料は寄附者負担)			
	※口座番号は別紙にてお知らせします。			
宜野湾市外在住の方	で8千円以上の寄附に対し、返礼品を贈呈します。			
返礼品の希望の有無	* (いずれか一つにレ点をご記入ください)			
□希望する (i	返礼品を希望する) → 以下の表に商品名等をご記	上入ください。		
□希望しない (i	返礼品を辞退する)			
奉名板への氏名掲示	その希望の有無(氏名掲示はプロジェクト期間中(約	7年間)に5万円		
以上の寄附者が対象	となりますのでご了承下さい。)			
□希望する(月	氏名掲示を希望する)			
□希望しない (J	氏名掲示を辞退する)			
同封した返礼品リス	、トの中から、ご希望の返礼品を以下にご記入ください	, <b>\</b> <sub>0</sub>		
※提供中の返礼品の	)み受付可能となります。			
①商品番号:	商品名			
②商品番号:	商品名			
○ 1H1HH ⊞ : <b>7</b> •	Leagh H	<del></del>		

(裏面もご記入ください。)

※返礼品に関するご要望や発送の希望に関しては、各返礼品発送事業者へご連絡ください。

返礼品送付先情報	※上記申込者	青報と異なる住所へ返礼品送付を	·希望される方のみご記入ください。
ふりがな:			
氏 名:			
住 所:〒	_	(※郵便番号、都道府	:県名も忘れずご記入ください。)
電話番号:(ご自宅)		(日中連絡先):	※携帯番号など
が誰の目にも触れ その「原型」は宜 身の戦争経験から 和 50 年の完成から ます。 本プロジェクト 開させることがで	沖縄平和祈念のれないまま野湾市普天間世界平和の初か 40 年以上がでは、皆さままま。	会公園(糸満市摩文仁)に 法宜野湾市普天間のアトリコ 間に在住していた偉大な芸術 近を込め、18年の歳月を が経過し、原型はひび割れる	ある沖縄平和祈念像。その「原型」 エ(工房)に保管されています。 術家(故)山田真山画伯によって自 かけ制作されました。しかし、昭 や剥落があり、劣化が進んでおり 型を修復し、展示施設を建設・公 大切に使わせて頂きます。
寄附者の氏名等の □公表する →公表する項 □公表しない		京でチェックしてください。 □氏名、□住所《市区町村名	) 弘》、□寄附金額、□使い道)
申請書が必要な方 □申請書が必要 →申請書が必要 ●性別:男・ ※上記にチェック 年の1月10日まず 提出する必要があ	はレ点でチュ □申請書イ な方は下記も 女 ●生年 をつけただい でにワンスト ります。	らご記入ください。 F月日:年月_ けでは、寄附金控除手続き <i>に</i>	日 は完了していません。寄附した翌 バー確認書類添付)を宜野湾市に

上記お申込み内容及び別紙【申込前の確認事項】	すべてに同意し、
寄附を申込む場合は左記に☑をお願いします。	

【申込前の確認事項(必ずご確認の上お申し込みください。)】

- 1. お寄せ頂いた個人情報は、寄附申込先の自治体が寄附金の受付及び入金に係る確認・ 連絡等に利用するものであり、それ以外の目的で使用するものではありません。
- 2. お礼の品の確認及び送付等を行うため「申込者情報」及び「寄附情報」等を本事業を 連携して実施する市が委託する事業者に通知します。
- 3. 寄附金受領証明書等は「申込者情報」の氏名・住所で発行します。
- 4. 市町村によって寄附のお礼の仕方は様々です。各自治体のふるさと納税寄附金制度をよくご確認の上、お申込みください。
- 5. 本年所得について、税の軽減を受ける場合には、寄附金受領証明書等の領収日が本年中であることが必要です。領収日は、クレジットカード決済の場合は「決済日」、銀行及び郵便振込(金融機関)の場合は、金融機関での「振込日」となり、決済方法により異なります。
- 6. 申込時点ですでにご希望のお礼の品が品切れになっている場合は、恐れ入りますが、 その他のお礼の品をお選びいただきますようお願い申し上げます。

ありがとうございました。

「沖縄平和祈念像「原型」復活事業」に係る申込書及び支払方法等のご案内について

この度は、宜野湾市へのご寄附をご検討いただき誠にありがとうございます。

別紙の「沖縄平和祈念像「原型」復活事業寄附申込書」にご記入いただき、同封する返信用封筒で送付していただきますようお願いいたします。

なお、入金については、以下よりご都合のよい方法にてご納付をお願いいたします。 不明な点がございましたら、下記担当者までお問い合わせください。

記

# (1) ゆうちょ銀行での払込取扱票(同封)による納付

ゆうちょ銀行にて、同封の払込取扱票にご記入の上、振込ができます。<u>この方法は手数</u> 料無料です。

口座番号:01740-7-961664

口座 名:沖縄県宜野湾市会計管理者

団 体 名:沖縄県 宜野湾市

### (2) 金融機関での口座振込

金融機関での口座振り込みとなります。この方法は<u>手数料がご寄附者負担となります</u>のでご注意ください。

※令和6年7月1日より市の指定金融機関が株式会社沖縄海邦銀行から株式会社沖縄銀行 へと変更となりますので、お申込みの際はご注意ください。

# 【令和6年6月30日まで】

金融機関名:株式会社沖縄海邦銀行 普天間支店

口座の種類:普通預金 口座番号:0668611

カナ氏名:ギノワンシカイケイカンリシヤ マキシ ワカコ

口座名義: 宜野湾市会計管理者 真喜志 若子

#### 【令和6年7月1日より】

金融機関名:株式会社沖縄銀行 普天間支店

口座の種類:普通預金 口座番号:1907409

カナ氏名:ギノワンシカイケイカンリシヤ マキシ ワカコ

口 座 名 義:官野湾市会計管理者 真喜志 若子

宜野湾市 企画部 企画政策課 企画政策係

 $\texttt{T} \; \texttt{E} \; \texttt{L} : \texttt{098-893-4461} \quad \texttt{F} \; \texttt{A} \; \texttt{X} : \texttt{098-892-7022}$ 

e-mail: kikaku01@city.ginowan.okinawa.jp

担 当: 平良